
令和 2 年度日吉台学区自治連合会 第４回定例役員会議事録 

日時：2020 年１０月１７日（土）１９：００～２１：２０ 

場所：日吉台市民センター 大会議室 

１. 会長挨拶   

本日は９月定例役員会で、検討いただいた課題を持って帰っていただき、各組長会にて検討いただいた結果を

発表していただくこととなっております。自治連合会独自に全てをやって行くことは出来ません。各自治会との連

携を取りながら前に進めて参りたいと思います。自治会のご意見をお聞きしながら、皆さんとまとめていきたいと

思いますので、宜しくお願い致します。 

 

2.来 訪 者（内容 会長から説明がありました） 

 コロナ禍でもあり、来訪いただくことはさしひかえていただき、会長から、報告がありました。 

①みどり園様から冬のカタログ販売のお願い。ということで、チラシの回覧の依頼がありました。 

②日吉大社様から紅葉祭りの連絡とそのポスターの掲示依頼がありました。 

 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

①学区防災会より高村会長が来訪され、日吉台学区避難所開設マニュアル。避難所でのペットの取り扱い。

について説明がありました。（添付資料あり） 

②社会福祉協議会 連合会・自治会の福祉委員について 丸山会長より、「大津市福祉協議会から各自治会

に福祉委員の任命をとの要請があった」旨の報告と福祉委員の任命のなき自治会につきましては、来年度に任

命されるようにと要請がありました。そしてチラシ「福祉委員の手引き」の説明がありました。 

③青少年育成学区民会議 １月餅つき大会、どんど焼きなどについて 今年度は中止との連絡がありました。 

 

（２）専門委員会 報告 

① 教育を語る会 認定こども園の経過について（中野会長から） 

工事は工程表通り進行している。基礎はできてきており、１１月末には外観が見られるのではないかとのことです。 

②湖西道路騒音対策委員会 （北海会長から） 

第２回の騒音調査ができていなかったが、１０月３、４日に測定が済み、１０月末には結果がでるだろうとのことで

す。 

  ③ 空き家対策委員会 （特になし） 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 多賀センター長から報告 

①「公民館を利用される方へ」。「公民館利用のチエックリスト」が見直されました。との報告がありました。 

 

５.大津市自治連合会定例会報告  

① 令和 2 年度秋の火災予防運動１１月９日（月）から１１月１５日（日） 全国一斉実施。ポスター掲示の依頼 

② 消防功労者などの推薦お願い。自治会に案内済  １０月２５日（日）までに連合会会長まで 

③ 令和 2 年度｛緑の募金｝苗木の還元について自治会に案内済 １２月７日（月）まで  

④ ポスター掲示依頼がありました。 「児童虐待防止推進ｎ月間」 「若者育成支援強調月間 あいさつ運動」 

⑤ 大津市自治連合会功労者表彰 １０月３１日（土）式典予定が１１月２４日（火）に延期 ３丁目東の中野義

勝さんが受賞されます。 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

① 定例協議会開催について 日吉台学区各種団体との第１回開催予定 １１月２５日 １９時から 大会議室 



② 地域団体・大津市・連合会 年末懇親会について  コロナ禍でもあり、今年度は中止とします。 

③ 連合会各種事業中止に伴う会計の扱いについて 各丁の検討結果報告がありました。１丁を除き出来る

だけ早く自治会への返金要望となる。１丁も返金に賛同いただき、全会一致の返金処理で合意されました。 

④令和３年度 夏祭り・文化祭開催について 各丁の検討結果報告がありました。各丁からのご意見は書面を

もって実行委員会に提出致します。 

⑤日吉大社入苑券について 今年度は従来通りとし、令和３年４月より入苑券の取り扱いとなります。 

⑥今年度予算化されている防犯カメラの点検補修について 県から借り受けしている３台のカメラメンテナンス

の見積もりを業者に依頼しました。見積では７２６００円。ただしメモリカードの交換などの経費の付加もありうる。 

⑦自治連合会のあり方を改革する委員会（自治連特別委員会）からの答申について 西さんより資料の説明

がされ、各丁には１０月度組長会にて内容検討をお願いしました。 

⑧令和３年 地域功労賞表彰者について 次回総会にて表彰をします。表彰者推薦の提出をお願いしました。 

⑨9 月役員会で 2 丁目南宮内副会長から配布された、同青野自治会長の「議決権を会員単位から世帯単位

に変更し、自治連の地縁団体法人を解消する会則変更議案」について協議しましたが、現行体制を維持するの

が合理的である、法人格を維持することは有益であるとの反論もあり、議論が収束しなかったため、さらなる議論

の継続について決を採ったところ、継続審議する必要なしとする意見が多数を占め、この度の議案は廃案となり

ました。 

 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

   各丁からの情報提供 

１丁目南  ①９月下旬に１南の空き家物件を障害者のシェアハウス（男子６人が居住予定）として、借用する旨

を東京の専門業者２人が来て、周辺住宅に説明・挨拶回りをしていました。周辺は猛反発し、家主と交渉し、

白紙撤回にしました。 

      ②１０月１７日（土）から２４日 １南環境美化週間・・秋の一斉清掃も中止の為、自宅周辺の清掃を皆で

心がけましょう。 

      ③１０月３１日から１１月１０日の」予定で集会所の玄関前周辺の整備・改修をします。階段段差解消や

南側の階段改修、防災倉庫の移設などです。・・・ボランティアで実施 

２丁目北 ①ごみ集積所のごみネットとごみボックス化の話し合いを行い、現状把握と希望を聞くことになった。 

       ②５号公園横の高橋川空き地の側溝開所の蓋が無かったが、仮蓋がつけられた。仮の安全確保の

為の蓋と考えるが、その理解で良いのか支所から関係当局に問い合わせをいただきたい。 

３丁目東 ①集会所はコロナ対策（手指消毒、マスク等の着用、通風）をはかりながら通常活動を再開している。 

   非接触型温度計を採用する方向で検討している。 

       ②今年ごみネットからプラボックスに市の補助金を得て、１２か所に設置した。再度希望を募ったとこ

ろ現在８か所１１個の要望あり、１１月２３日を申し込み期限とし、要望確認中。来年度で、２９か所中２４か所

がプラボックス化となる見込み。 

       ③夏祭り、秋祭りに関して会員の意見収集のため回覧中。現在のところ意見は出ていない。 

 ４丁目西 ①高橋川河辺やバス通りの庭木世話のボランティアの募集をすることにしました。 

       ②ここにきて、自治会再入会１軒があったり、若い家族が２軒引っ越してこられたりと入会が増えよろ

こんでおります。 

       ③フォユー倶楽部による四遊亭（飲み会）１０月１０日実施。フォユーカフェ（喫茶）１０月１８日実施 

  

７.今後の予定 

   定例役員会  １１月２１日（土） １９時～  市民センター 大会議室 

   定例協議会  １１月２５日（水） １９時～  市民センター 大会議室 

以上 

 


